Version: N1

-

HECKCONTAINER BASIC
100 / 150 / 120 CM

HC 100B / HC 150B / HC 120B

ARTIKEL-NR. 52026, 52027, 52030

G

LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DIE SICHERHEITSHINWEISE
VOR DER ERSTEN VERWENDUNG GRUNDLICH DURCH!

DEMA-VERTRIEBS GMBH ¢ IM TOBEL 4 ¢ 74547 UBRIGSHAUSEN

WWW.DEMA-VERTRIEB.COM

© DEMA VERTRIEBS-GMBH

LETZTE AKTUALISIERUNG: 20.06.2023



52026 / 52027 / 52030 - HC 100B / HC 150B / HC 120B

Inhaltsverzeichnis

1 SICHERHEITSHINWEISE. ...ttt ettt ettt e e st e e e st e e e e st e e e e s bb e e e e sbreeeeaa
1-1 BestimmungSgemMAaRe VErWENTUNG .......cviueriiiierieiite ettt ettt be bbbt bbbttt ne e nn s

1-2 PiKEOGrammMEETAUTETUNG . .....c.veiiitiieieiteete ettt b e bbb et b bbb bbbttt bbb e b nns
2 AUFBAU UND INBETRIEBNAHME .......coitiiiiiiiiee ittt ettt e e nne e
BWARTUNG ...ttt ettt b e bt bt h bt ea bt oAbt e bt e bt e b e eh e e oAbt e bt e she e ehe e shbesnb e e bt e beenbeenbneas
A TECHNISCHE DATEN ...ttt ettt ettt h bttt e bt e sbe e sbeesheeanb e e beebeenbeenbeeas
5 EXPLOSIONSZEICHNUNG ..ottt ettt ettt sttt ettt bt bttt sbe e sbe e she e saeesnbeabeenbeesbeesbneas
B TEILELISTE ...ttt itttk b e bt b ekttt e b e e b e ehe e s b b e e e bt e R bt et e e ke e nbeeeb e e e nneenbeenbee e
7 ENTSORGUNG .....ceoteiitiiitte ettt bbbt b et b et h bt e bt e b e e eh e she e she e e e bt e a bt ekt e b e e nbeeebeeenneenbeenbee e

8 CE-KONFORMITATSERKLARUNG .....ocvettieiiietisteii sttt sttt stese st sastesessesassesasseansessanns

SEITE 2 VON 7



52026 / 52027 / 52030 - HC 100B / HC 150B / HC 120B

1 SICHERHEITSHINWEISE

Anderungen die dem technischen Fortschritt dienen, kénnen ohne
Voranklindigung vom Hersteller getdtigt werden und sind eventuell in der
Bedienungsanleitung noch nicht bertcksichtigt.

Kontrollieren Sie den Heckcontainer vor Inbetriebnahme auf Vollstandigkeit und
Funktion!

Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfahiges Gerat in Betrieb!
Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerat von einem qualifizierten
Mechaniker kontrollieren.

Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nétigen Vorsicht!
Wenden Sie auf keinen Fall GbermaBige Gewalt an!

Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte vom Arbeitsbereich fern!
Tragen Sie eng anliegende Arbeitskleidung.

Tragen Sie keinen losen Schmuck, Ringe oder Ketten!

Tragen Sie gegebenenfalls ein Haarnetz.

Tragen Sie eine entsprechende persénliche Schutzausristung (Sicherheitsschuhe,
Arbeitshandschuhe, Gehoérschutz, etc.)

Achten Sie immer darauf, dass beim Arbeitsvorgang niemals Korperteile
in Gefahrenbereiche gelangen kénnen!

Kontrollieren Sie alle Teile des Gerates regelmaBig und flihren Sie regelmaBig eine
Wartung durch.

Fahren Sie mit dem angehdngten Heckcontainer mit einer angemessen langsamen
Geschwindigkeit!

Setzen Sie das Gerat niemals ein, wenn Gerateteile defekt oder beschadigt sind!
Achten Sie beim Fahren darauf, dass keine Hindernisse sich im Weg befinden.

Transportieren Sie niemals Menschen, Tiere oder Gefahrstoffe mit dem
Heckcontainer!

Verwenden Sie beim Austausch von Teilen ausschlieBlich Originalersatzteile!

Nehmen Sie keine technischen bzw. baulichen Veranderungen an dem
Heckcontainer vor!

Uberschreitenn Sie niemals die Maximalkapazitit der Containers (siehe Kap. 5)!
Fahren Sie mit dem Heckcontainer niemals auf 6ffentlichen StraBen oder Wegen!

Arbeiten Sie niemals, wenn Sie mide sind oder unter dem Einfluss von Drogen,
Medikamenten oder Alkohol stehen.

Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an
Orten auf, die Kindern insbesondere Sauglingen nicht zuganglich sind! Da
Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr).

1-1 BESTIMMUNGSGEMARBE VERWENDUNG

Der Heckcontainer eignet sich zum Transport von Schittgut bis zu einem
Maximalgewicht (siehe Kap. 5).

Der Heckcontainer eignet sich nicht zum Transport von Menschen, Tieren oder
Gefahrstoffen.

SEITE 3 VON 7



52026 / 52027 / 52030 - HC 100B / HC 150B / HC 120B

1-2 PIKTOGRAMMERLAUTERUNG

Lesen Sie vor der ersten Verwendung die Bedienungsanleitung!

Personenbefdérderung verboten!

max. Max. Belastung / Tragfahigkeit
xx kg

‘ Gewicht netto

Kat I Anschlussart Zugmaschine

c € CE Kennzeichnung

2 AUFBAU UND INBETRIEBNAHME

Bauen Sie den Heckcontainer nicht alleine auf. Ziehen Sie eine weitere Person
hinzu.

Nehmen Sie die Explosionszeichnung (Kap. 7) als Aufbauhilfe. Verwenden Sie die
mitgelieferten Schrauben und Muttern.

Fahren Sie mit dem Traktor riickwarts an den Heckcontainer heran.

Verbinden Sie den Trager des Heckcontainers mit der 3-Punkt-Aufnahme Ihres
Traktors. Achten Sie darauf, dass der federgelagerte Arretierbolzen korrekt sitzt.

Verwenden Sie den Bedienhebel am Trager um die Wand der Schitte zu 6ffnen.

ACHTUNG: Achten Sie darauf, dass das Gewicht (Heckcontainer + Inhalt) von dem
Traktor sicher transportiert bzw. gehalten werden kann. Bringen Sie ggf. Gewichte
vorne an dem Traktor an, um die Belastung auszugleichen! Im Zweifelsfall
kontaktieren Sie den Hersteller Ihres Traktors.

3 WARTUNG

Schalten Sie vor allen Wartungs- und Einstellungsarbeiten am Heckcontainer den
Motor des Traktors aus und ziehen Sie den Zindschlissel.

Fihren Sie alle Einstell- und Wartungsarbeiten mit gesengtem Heckcontainer
durch.

Reinigen Sie das Gerat niemals mit einem aggressiven Reinigungs- oder
Losungsmittel!

Priifen Sie regelmaBig alle Schrauben und Muttern auf einen festen Sitz. Ziehen
Sie diese ggf. nach!

SEITE 4 VON 7




52026 / 52027 / 52030 - HC 100B / HC 150B / HC 120B

4 TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer 52026 52027 52030
Empfohlene PS Starke |, ;5 pg 25-30 PS 20-25 PS

des Traktors

Volumen 0,2 m3 0,31 m3 0,27 m3

max. Belastbarkeit (bei

gleichmasiger 250 kg 300 kg 270 kg
Gewichtsverteilung)

Containerbreite 100 cm 150 cm 120 cm
Gewicht ca. 87 kg ca.105 kg ca. 94 kg

5 EXPLOSIONSZEICHNUNG

SEITE 5 VON 7




52026 / 52027 / 52030 - HC 100B / HC 150B / HC 120B

6 TEILELISTE

ANZAHL ANZAHL
NR BEZEICHNUNG (52026 und 52030) (52027)
1 Bodenplatte 1 1
2 Linke Seitenwand 1 1
3 Rechte Seitenwand 1 1
4 Rickwand 1 1
5 Vorderwand 1 1
6 Schrage 1 1
7 Trager 1 1
8 Hebel 1 1
9 Splint (O-férmig) @3 5 5
10 Bolzenschraube M8x20 24 28
11 Unterlegscheibe M8 24 28
12 Mutter M8 24 28
13 Hebestift @22x110 1 1
14 Stift @22x70 2 2
15 Stift @22x85 2 2
16 Bolzenschraube M10x90 1 1
17 Kette 1 1
18 Stift @22x150 1 1
19 Unterlegscheibe M22 1 1
20 Feder 1 1
21 Splint (R-formig) @3 5 5
22 Mutter M10x90 1 1

7 ENTSORGUNG

Im Falle der Entsorgung dieses Gerates wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-
GmbH, Ihren lokalen Handler oder einen lokalen Wertstoffverwerter.

Entsorgen Sie das Gerat keinesfalls Gber den normalen Hausmdull!

Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt.

SEITE 6 VON 7



52026 / 52027 / 52030 - HC 100B / HC 150B / HC 120B

8 CE-KONFORMITATSERKLARUNG

EU-Konformitaitserkldarung
EU Declaration of Conformity

DEMA-Vertriebs GmbH
Im Tobel 4, 74547 Ubrigshausen, Germany

Hiermit erklaren wir,
We herewith declare

Dass das nachfolgend bezeichnete Gerat aufgrund seiner Konzipierung und
Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrung den
einschlagigen, grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen
den EU-Richtlinien entspricht.

That the following Appliance complies with the appropriate basic safety and health
requirements of the EU Directive based on its design and type, as brought into
circulation by us.

Bei einer mit uns nicht abgestimmten Anderung des Gerites verliert diese
Erklarung ihre Giiltigkeit.
In case of alteration of the machine, not agreed upon by us, this declaration will

cease to be valid.

Bezeichnung des Gerits:
Machine Description:

Artikel-Nr.:
Article-No.:

Einschldagige EU-Richtlinien:
EU-Directives:

Angewandte harmonisierte Normen:

Applicable harmonized standards:

Ort:
Place:

Datum:
Date:

Herstellerunterschrift:
Authorised Signature:

Angaben zum Unterzeichner:
Title of Signatory:

Heckcontainer Basic
(HC 100B / HC 150B / HC 120B)
52026 / 52027 / 52030

2006/42/EG

EN 12100:2010

Ubrigshausen

20.06.2023

Hr. Abendschein, Geschaftsfiihrer

SEITE 7 VON 7



